
1. Студенти мають можливість бути залученими до
забезпечення якості освіти  

4 відповіді

Якість освіти та освітньої програми. 101 –
Екологія. ОНП «Екологічні аспекти
природокористування». Третій (освітньо-
науковий) рівень вищої освіти. 2024-2025
н.р., 2-й рік навчання», 10-12 грудня 2024
р.
4 відповіді

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Не погоджуюсь
Частково погоджуюсь
Цілком погоджуюсь75%

25%

https://docs.google.com/forms/d/1GpNdM7JBTK3tKC8frZqBUunGtUByKRBAtRmpzieAK50/edit#start=publishanalytics


2. Я маю можливість впливати на зміст навчальних дисциплін 

4 відповіді

3. Обсяг практичної підготовки в межах моєї освітньої
програми є достатнім 

4 відповіді

4. Спосіб і методи оцінювання та виставлення балів в
університеті є справедливими  

4 відповіді

Копіювати

Не погоджуюсь
Частково погоджуюсь
Цілком погоджуюсь

100%

Копіювати

Не погоджуюсь
Частково погоджуюсь
Цілком погоджуюсь

100%

Копіювати

Не погоджуюсь
Частково погоджуюсь
Цілком погоджуюсь

100%



5. Я отримую детальний відгук (зворотній зв'язок) про мою
роботу  

4 відповіді

6. Я отримую цей відгук дуже швидко  

4 відповіді

7. Цей відгук допоміг мені прояснити ті речі, які я не
розумів(ла)  

4 відповіді

Копіювати

Не погоджуюсь
Частково погоджуюсь
Цілком погоджуюсь

100%

Копіювати

Не погоджуюсь
Частково погоджуюсь
Цілком погоджуюсь75%

25%

Копіювати

Не погоджуюсь
Частково погоджуюсь
Цілком погоджуюсь75%

25%



8. Всі викладачі моєї спеціальності добре організовані та
підготовані до занять  

4 відповіді

9. У мене є можливість оцінювати роботу моїх викладачів  

4 відповіді

10. Я отримую достатньо підтримки і корисних порад щодо
мого навчання  

4 відповіді

Копіювати

Не погоджуюсь
Частково погоджуюсь
Цілком погоджуюсь

100%

Копіювати

Не погоджуюсь
Частково погоджуюсь
Цілком погоджуюсь75%

25%

Копіювати

Не погоджуюсь
Частково погоджуюсь
Цілком погоджуюсь

100%



11. Я маю змогу швидко контактувати з викладачами, коли
виникає така необхідність  

4 відповіді

12. Я отримую корисні настанови та вичерпні консультації, коли
мені необхідно робити вибір щодо мого навчання  

4 відповіді

13. Моє навчання належним чином готує мене до сучасної
кар’єри за моєю спеціальністю  

4 відповіді

Копіювати

Не погоджуюсь
Частково погоджуюсь
Цілком погоджуюсь

100%

Копіювати

Не погоджуюсь
Частково погоджуюсь
Цілком погоджуюсь

100%

Копіювати

Не погоджуюсь
Частково погоджуюсь
Цілком погоджуюсь

100%



14. Викладачі застосовують різноманітні викладацькі методики
для забезпечення ефективності навчання  

4 відповіді

15. Всі викладачі якісно пояснюють ключові поняття  

4 відповіді

16.Методичне забезпечення самостійної роботи є достатнім 

4 відповіді

Копіювати

Не погоджуюсь
Частково погоджуюсь
Цілком погоджуюсь75%

25%

Копіювати

Не погоджуюсь
Частково погоджуюсь
Цілком погоджуюсь

100%

Копіювати

Не погоджуюсь
Частково погоджуюсь
Цілком погоджуюсь

100%



17.Частка навчального часу, відведена на самостійну роботу, є
достатньою 

4 відповіді

18. Необхідні навчальні ресурси для вивчення матеріалу є
доступними 

4 відповіді

19. У мене є стабільний доступ до мережі Інтернет для пошуку
необхідних матеріалів  

4 відповіді

Копіювати

Не погоджуюсь
Частково погоджуюсь
Цілком погоджуюсь

100%

Копіювати

Не погоджуюсь
Частково погоджуюсь
Цілком погоджуюсь

100%

Копіювати

Не погоджуюсь
Частково погоджуюсь
Цілком погоджуюсь75%

25%



20. Розклад моїх занять є ефективним та зручним  

4 відповіді

21. Під час будь-яких змін у моєму навчальному курсі чи у
викладанні ефективно використовується комунікація між
студентами і представниками факультету  

4 відповіді

22. Я маю доступ до важливої інформації і даних щодо моїх
навчальних курсів та успішності  

4 відповіді

Копіювати

Не погоджуюсь
Частково погоджуюсь
Цілком погоджуюсь

50%

50%

Копіювати

Не погоджуюсь
Частково погоджуюсь
Цілком погоджуюсь

50%

50%

Копіювати

Не погоджуюсь
Частково погоджуюсь
Цілком погоджуюсь

100%



23. Я ознайомлений з порядком оскарження результатів
заліків, іспитів 

4 відповіді

24. Я ознайомлений з порядком перескладання заліків, іспитів 

4 відповіді

25. Я обізнаний у тому, що означає дотримання принципів
академічної доброчесності в освіті та науці 

4 відповіді

Копіювати

Не погоджуюсь
Частково погоджуюсь
Цілком погоджуюсь75%

25%

Копіювати

Не погоджуюсь
Частково погоджуюсь
Цілком погоджуюсь

100%

Копіювати

Не погоджуюсь
Частково погоджуюсь
Цілком погоджуюсь75%

25%



26. Я ознайомлений з процедурою реагування університету на
порушення академічної доброчесності 

4 відповіді

 27. Я ознайомлений з процедурою врегулювання конфліктних
ситуацій в університеті 

4 відповіді

28. Я ознайомлений з роботою психологічної служби
університету 

4 відповіді

Копіювати

Не погоджуюсь
Частково погоджуюсь
Цілком погоджуюсь75%

25%

Копіювати

Не погоджуюсь
Частково погоджуюсь
Цілком погоджуюсь

100%

Копіювати

Не погоджуюсь
Частково погоджуюсь
Цілком погоджуюсь25%

75%



29. Я ознайомлений з можливостями академічної мобільності
за моєю спеціальністю 

4 відповіді

30. Під час навчання загальне ставлення викладачів до мене
було об`єктивним і неупередженим 

4 відповіді

31. Чи реалізовується за Вашою освітньою програмою вільний
вибір дисциплін 

4 відповіді

31. Якщо так, наведіть причини відмови 

0 відповідей

На це запитання ще немає відповідей.

Копіювати

Не погоджуюсь
Частково погоджуюсь
Цілком погоджуюсь

100%

Копіювати

Не погоджуюсь
Частково погоджуюсь
Цілком погоджуюсь

100%

Копіювати

Так
Ні50%

50%



32. Чи порушується, на вашу думку, логіка викладання
дисциплін ОП вашої спеціальності? 

4 відповіді

32.  Якщо так, то назвіть випадки, де порушується логіка викладання 

0 відповідей

На це запитання ще немає відповідей.

33.  Чи зустрічається дублювання змісту навчального
матеріалу дисциплін ОП вашої спеціальності? 

4 відповіді

33.   Якщо так, то назвіть навчальні дисципліни, в яких дублюється зміст 

0 відповідей

На це запитання ще немає відповідей.

Копіювати

Так
Ні

100%

Копіювати

Так
Ні

100%



34.  Чи співпали Ваші очікування щодо ОП Вашої спеціальності
з її реальним змістом? 

4 відповіді

34. Якщо ні, то назвіть, які саме очікування не здійснились 

0 відповідей

На це запитання ще немає відповідей.

35.  Якими дисциплінами, на Вашу думку, слід доповнити освітню програму? 

4 відповіді

Climate Change/Climate Security - як антропогенний вплив на довкілля змінює клімат,
наслідки та шляхи протидії змінам

Глобальна екологія

Все в достатньому доступі

Набір дисциплін вичерпний

36. Які з дисциплін, на Вашу думку, можна вилучити з ОП підготовки фахівців
Вашої спеціальності? 

3 відповіді

Ніякі

Не має таких

Ніякі. Кількість та якість дисциплін збалансована і вичерпна

Копіювати

Так
Ні

100%



37. Що, на Вашу думку, слід змінити в ОП для Вашої спеціальності? 

3 відповіді

Все задовольняє

Нічого

Важко відповісти

38. Що Вам подобається в університеті? 

4 відповіді

Дружня атмосфера, можливість спілкування із викладачами, гнучкість та прозорість
освітнього процесу

Підхід до викладання

Відношення викладачів та методи викладання

Компетенція викладачив та інших спеціалістів. Справедливе відношення до студентів.

39. Що Вам не подобається в університеті? 

3 відповіді

Оптимізація

Приєднання до іншого закладу

Важко відповісти

40. Використовуйте це поле для будь-яких інших коментарів та пропозицій щодо
діяльності університету.  

1 відповідь

Гарних абітурієнтів!

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності

Does this form look suspicious? Звіт
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